



## 李明来广督导疫情防控工作

2月4日,省人大常委会副主任、省总工会主席李明率省第十督导组来广督导疫情防控工作。督导组分两组对我市疫情防控工作进行督导检查,市领导陈红英、李军、胡建平、江晓华、马钢锋陪同。在邱村镇门口塘社区、庙西中心村和新杭镇箭穿中心村,李明听取了相关负责人关于防控工作情况的介绍,并详细了解目前社区相关工作落实情况。他说,基层社区人员是疫情防控的重要力量,希望社区能够按照部署要求,进一步明确职责,继续建好群防群控机制,完善部门之间信息沟通和措施联动,巩固和落实现有防控措施,抓实、抓细、抓好各项防控工作。

在G233省际人口,李明详细查看卡口过往车辆和人员登记检查台账,了解卡口检测及后勤保障工作。华新建材有限公司是一家生产医用手套的企业,李明实地查看该企业生产情况,并与企业负责人深入交流,详细了解企业防控措施落实情况。

由省商务厅副厅长朱丹率队的第二组先后来到大润发超市、市人民医院、升平社区、杨滩镇广宁界卡口,实地了解我市生活物资供应、医院防疫措施落实、社区疫情防控、交通监测卡口疫情防控等工作,希望进一步压实责任,细化举措确保人民群众生命安全和身体健康。(马文静 李婷婷)

## 孔晓宏来广检查指导疫情防控工作

2月4日,宣城市委副书记、市长孔晓宏一行来广检查指导疫情防控工作。宣城市副市长李伟,广德市领导嵇文、江晓华、马钢锋陪同。

孔晓宏一行首先来到G50广德西高速出口,现场检查检测点疫情防控工作落实情况,查看设施设备,询问体温检测、值班值守、临时党支部等情况。他指出,高速公路是疫情防控的重要卡口,要严格落实体温检测措施,切实逢车必检、逢人必测,确保疫情防控万无一失。

在大润发超市,孔晓宏实地了解疫情防控措施落实和生活必需品供应情况。他指出,大型超市人员密集,要严格执行好各项防控措施,保证市场环境安全。同时,强化市场监管,坚决保持市场供应和价格稳定,确保群众生活所需。

在市人民医院,孔晓宏认真听取医院防控工作情况汇报。孔晓宏指出,当前,正是疫情防控的关键时期,各部门要进一步提高思想认识,本着对人民群众高度负责的态度,确保各项防控措施落实到位,同时,加强内部防控,保护好医务人员身心健康,坚决打赢疫情防控阻击战。(吴婧)

## 陈红英检查指导疫情防控工作

2月3日,市委书记陈红英采取“四不两直”的方式,前往市医院、中医院、横山社区卫生服务中心检查指导疫情防控工作,并看望慰问一线医务人员。市委副书记李军陪同。

在检查指导中,陈红英强调,各地医院要以保障人民生命健康为初心,把工作做实做细;要严格规范发热门诊流程,做到逢人必检,确保不遗漏、不疏忽、不懈怠;医务人员要做好防护措施,坚定信心,合力打赢这场疫情防控阻击战。(广文)

## 嵇文检查指导疫情防控工作

2月3日,市委副书记、市长嵇文主持召开全市疫情防控工作调度会,专题研究餐饮行业疫情防控工作,副市长江晓华及市政府办、市场监管局主要负责人参加会议。

会后,嵇文一行到高速广德西卡口、市医院检查疫情防控工作,慰问一线工作人员,副市长江晓华、司红星分别陪同。

在督查中嵇文强调,防疫是当前最重要的工作,医院务必对照标准,加快进度,建设高质量的隔离病房,满足当前防疫工作的需要。各卡口工作人员要把工作做细做实,共同打赢这场疫情防控阻击战。(广文)

## 关键时期不松劲

□ 幸广文

2月4日,我市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部发出《关于严格人员流动管理的通告》,通过严格交通出行,尽可能减少人员流动,尽力控制疫情传播,保障人民群众身体健康和生命安全,维护社会稳定。

当前,疫情防控正处于关键时期,形势依然复杂严峻。我省周边湖北、浙江、河南等地新型冠状病毒感染的肺炎疫情呈现高发态势,我市地处皖苏浙三省八县市交汇处,疫情输入风险高、防控压力大,而且随着返乡工潮的到来,疫情防控难度将会加大,防控工作将迎来新的、更大的挑战!如果控制不力,接下来很有可能成为疫情扩散的窗口期,非但前一阶段的工作努力可能前功尽弃,还会面临更加复杂严峻的防控形势。因此,这个时候我们绝不能有任何松一口气的想法,要做好打持久战的准备,做好艰苦战斗的准备。

在疫情防控关键期、疫情传染的危险期、人员的管控期,容不得我们半点盲目乐观,容不得丝毫松懈懈怠,容不得任何侥幸心理!我们必须把疫情想得再严重一些,把风险估计再充分一些,从最坏的可能性制定

措施,以争取最好的结果。

战“疫”进入关键期,全市上下都要做打持久战的准备,继续坚持前一段时间切实可行、行之有效的防控措施,进一步扫除排查盲区、扎紧防控关口、做实每项工作,筑起牢固屏障,严防输入、内防扩散,气不可泄、劲不可松!广大人民群众要保持冷静与理性,不信谣、不传谣、不造谣、不恐慌、不跟风、不囤货,这是打赢这场战“疫”的重要基础。目前,广德市场供应平稳,截至目前尚无新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例和疑似病例,大家无须恐慌,安心在家、在家、在家,为自己,为他人,为大家。

疫情当前,所有人的目标是一致的,所有人也责无旁贷。只要我们团结一致,服从命令听从指挥,凝聚起最强大的力量,就一定能共克时艰,打赢这场没有硝烟的疫情防控阻击战,迎来春暖花开灿烂明天。



## 众志成城战疫情 同舟共济渡难关

# 我市全力打赢疫情防控阻击战

挑战不期而遇,考验突如其来,新型冠状病毒感染的肺炎疫情来势汹汹。连日来,我市各地各级迅速行动,采取及时果断的行动,坚决遏制疫情扩散蔓延,一场疫情防控阻击战迅速打响。

### 全面排查 联防联控

突如其来的疫情打乱了春节阖家团圆的节奏,疫情发生后,市委市政府第一时间行动,召开专题会议,研究部署疫情防控工作,成立市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部,全面部署疫情防控工作,落实最果断的管制和保护措施,各类文化娱乐场所、公共文体设施暂停开放,公众聚集活动一律取消,重点区域及主要道路出入口等一律实施体温测量和检疫检查等措施,暂停全市长途客车、公共交通运营,坚决切断疫情传播渠道。

关键时刻显担当。我市一批党员干部主动放弃春节休假,全力以赴投入到这场战役中。市委市政府主要领导多次到社区、医院、农贸市场、高速路口、重点交通卡点等地检查,“一定要保障群众生命安全,坚决打赢疫情防控这场硬仗。”出征令已下达,各乡镇和相关部门全员到岗到位。各村级党组织迅速行动,设立检测点、劝返点,对出入人员进行测温排查、登记造册,并通过喇叭广播、悬挂条幅等方式加大宣传力度,引导群众少出门,不串门,不聚餐,减少聚集活动。城区依托共驻共建工作机制,强化网格化管理,组建由共建单位值班领导为组长,以单位志愿者、社区网格员等为成员的网格疫情防控巡查小分队,逐栋逐户逐人排查,精准排查高疫情地区来广人员,确保排查信息精准全面、无遗漏无死角。截至目前,城区4800名联户干部职工通过电话、微信和上门等方式,已对城区居民进行三轮全覆盖摸排和宣传引导,摸排排除防疫重点人员线索200余条,累计向居民发放防控知识宣传手册7万余份。

医疗、公安、交通等力量全天候值守在全市11个交通卡口检查,确保疫情防控“不放一人、不漏一个”。

### 防疫一线 党员争先

哪里有困难,哪里就有党员的身影。开展防疫宣传、掌握人员动向、做好排查登记、送去关心关爱……我市发挥基层治理体系优势,充分发挥广大党员干部先锋模范作用,努力把疫情影响减小到最低程度。

在桃州镇界牌路疫情监测卡口,今年69岁的老党员潘爱国不仅主动将自家的老房子腾出来,免费供工作人员使用,还积极加入到防控登记、宣传工作中。紫竹园小区党支部书记王帮文发动支部党员成立小区志愿服务队,积极向居民宣传新型冠状病毒防控知识,每天对进出小区的车辆人员进行登记、体温检测。

东亭乡全体党员在疫情防控工作中坚持做到“八带头八承诺”,对农家乐、饭店、宗教活动场所、棋牌室等做到“一日三巡察”。誓节镇近百名机关党员干部联合村(社区)对8个片区39个网格,覆盖登记排查,做好各类返乡人员摸底防控工作。各交通卡口、检测点成立临时党支部,执勤民警、医务人员、志愿者用实际行动展现新时代共产党员的英雄本色和精神风貌。

……

突如其来的疫情是对社会的一次考验,考验面前,每一个人都是“战士”。近几日,来自市人民医院、市中医院等医疗机构的医护人员纷纷递交请战书。面对防护物资不足的问题,新杭镇中心卫生院的医护人员则是不等不靠,自己动手利用放射科的闲置胶片牛皮筋和老式打票机制作护目镜。得知口罩紧缺,一位小女孩将几包口罩送到桃州派出所传达室,留下一张写着“时刻守护着万家的安宁,守护着人民群众,你们辛苦了,向所有人民警察致敬”的字条,让人倍感温馨。邱村镇村民张良、周守忠将900只医用口罩捐到邱村政府,杨滩镇三合村钟家坤连续多日为广德-宁国交通卡口送来皮蛋瘦肉粥和溏心鸡蛋,柏垫镇村干部为正在居家隔离医学观察的33户村民送去了蔬菜、食品,一家酒店每天中午、晚上为广德高速路口三个卡口义务送上60多份热乎乎的盒饭直至疫情结束,誓节镇一名男孩将自己的1000元压岁钱捐给当地派出所买口罩及消毒

用品……这样的暖心场景,在广德每天都在上演着。

### 乡音土话 宣传有招

“不要扎堆,少去人多的地方,不要出门,不要拜年。等春暖花开的时候,有拜年的机会!不聚会,非常时期,禁止一切团拜活动!”在东亭乡颂祥村党群服务中心房顶上的大喇叭,用最亲切的乡音给村民送上温馨提示。

我市高度重视疫情防控宣传工作,各乡镇及相关部门通过LED电子屏、微信群、微信公众号、有线电视、大喇叭、流动宣传车等发送防控信息,幸福广德、广德新闻网、广视在线等新媒体每日发布疫情通报和科普宣传。市文旅局组织创作的快板作品《众志成城防疫情》以老百姓喜闻乐见的文艺方式,宣传普及疫情防控知识,点击量突破30余万人次,受到网民和群众的热捧。

在农村,一些简单实用、群众接受度高的手段纷纷被用了起来。“戴上口罩勤洗手,不串门来不麻将……”邱村镇每日20台宣传车深入街头巷尾、田间地头,流动的“小喇叭”一刻不停歇。柏垫镇志愿者们把加装“大喇叭”的私家车开进村民组,把最新疫情和如何开展疫情防控第一时间告知广大村民。杨滩镇录制简短的乡土话防疫顺口溜,通过流动宣传车滚动播放……

通过各类形式的广泛宣传,各地群众纷纷自发的参与到疫情防控中来。大家都自觉地戴上了口罩,减少了出门。据统计,我市137个村(社区)原定于春节期间举办的1500多场酒席全部推迟或取消,有效避免了疫情聚集性传播的可能。

疫情来势汹汹,截至2月4日24时,我市无新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例和疑似病例。但防控形势依旧严峻,要打赢疫情防控阻击战,还需市委市政府全力应对,社会各界积极行动。

考验如火,正在淬炼真金。这场疫情防控阻击战,我们一定赢!

(王志兵)

责编 王志兵 美编 宁艳

编者按:新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作开展以来,全市各级党员干部积极行动,恪尽职守,在疫情防控阻击战这个没有硝烟的战场上,一名名共产党员似一面面旗帜飘扬在战“疫”上空,一个个基层党组织像一座座堡垒阻挡在疫情面前,用实际行动彰显了共产党员的初心和使命,鲜红的党旗始终在疫情防控一线高高飘扬。

为记录全市共产党员和基层党组织在战“疫”一线的感人故事,坚定全市干部群众战胜疫情的决心和信心,《幸福广德》特开设《战“疫”一线,党旗飘扬》栏目,以飨读者。



## 战疫情,检测点建起党支部

“我宣誓,在疫情防控工作中,我将竭尽全力,绝对服从上级命令!”1月30日,誓节镇G235国道疫情检测点临时党支部正式成立,13名党员面向党旗,高举右手,庄严宣誓!

G235国道检测点设在进入广德市区的广德西入口,承担着广德西方向车辆出入疫情防控的重大责任。疫情防控战役打响以来,检测点24小时人员值班值守,对过往车辆及出入境的所有人员一律进行检查登记、测量体温,提醒群众减少出行,最大限度阻断病毒传播渠道。

为充分发挥党员干部在疫情防控中的先锋模范作用,誓节镇党委决定

成立检测点临时党支部,由镇党政领导班子成员、派出所、交警中队、市场监管所和镇机关等党员同志组成。

“我宣誓,我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”近日,S215碾子湾、S10桃园村等检测点均成立临时党支部,党员们重温了入党誓词。在临时党支部的引领下,检测点执勤民警、医务人员、志愿者时刻不忘共产党员身份,牢固树立“疫情就是命令,防控就是责任”的观念,积极投身疫情防控主战场,用实际行动展现新时代共产党员的英雄本色和精神风貌。

(刘茜 罗鑫 张敬波)

## 疫情当前,桃州党员:“到!”

“快来吃口热乎饺子,吃完了给我打电话,我来收盘子!”“大叔,这是给你们家买的菜,吃完了再联系我!”“我是党员,我请战到防疫一线!”……连日来,在疫情防控新型冠状病毒感染的肺炎严峻斗争中,桃州镇党员干部面对疫情时一声声响亮的表态、一句句温暖的话语,成为抗击疫情最温暖的力量。

从年初二开始,范颖所在的大木桥社区20个工作人员全员到岗。这几天,社区挨家挨户上门做工作,用多种方式号召居民“不外出、不聚会”,尽可能减少人员流动,范颖说:“特殊时期,桃州镇25个社区的基层工作人员都是24小时待命,抽空吃个泡面,或者来不及吃饭,就冲到了一线了,我们也不过是其中一员,疫情当前,这是我们应该做的,不值一提。”

为将责任压实,桃州镇明确25个村(社区)就是战区,包点党政领导及包点部门负责人就任当地疫情防控的总指挥,坚持驻点值守指挥。镇人社所所长胡文在钱村村坚守三天来,每天与村医、村工作人员组成三人小分队,严格落实重点人员14天随访机制,送服务上门,坚持一人一档、一天两次,确保上午、下午为务工返乡人员检测体温;送温暖上门,为居家隔离人员提供蔬菜、大米等生活必需品。“我们不把武汉返乡群众看成隔离对象或病人,而是看成亲人,我们唯一、共同的敌人只有病毒,我们做好后勤服务义不容辞。”胡文表示。

紫竹园小区是苏觉社区唯一的城市小区,疫情当前,小

区党支部书记王帮文扛起了责任。“苏觉社区地处城乡结合部,我们把小区管好,社区干部们就能集中精力把农村片区防控好,团结一致,一切都是为了早日战胜疫情。”王帮文发动支部党员成立小区志愿服务队,按照疫情防控部署要求,每天奋战在一线。利用疫情防护一封信、流动小喇叭等接地气的方式,向居民宣传新型冠状病毒防控知识,每天对进出小区的车辆人员进行登记、体温检测。

从抗击疫情的第一线,到基层防控的最后一公里,党员干部的示范引领,也带动桃州百姓积极参与到防控大战。宏强商贸批发部老板将库存的500只3M口罩无偿捐赠给一线工作人员;万博传媒有限公司负责人万涛在春节期间利用库存材料,免费为各社区做宣传疫情防控横幅246条;清溪社区彭化诊所负责人将库存的90只口罩、10瓶医用酒精、一箱橡胶手套捐赠出来……

防控疫情是一场没有硝烟的战斗。桃州镇各级党组织和广大党员干部把做好疫情防控工作作为当前最大的政治责任,在抗击疫情一线守初心、担使命,筑起了保卫人民群众健康的坚强壁垒,让党旗高高飘扬在疫情防控一线。(陈扬)

